

Продолжая тему

Страсти вокруг сферы жилищно-коммунального хозяйства Лесного продолжают неистово разгораться. С 1 января 2015 года в МУ ПЖРЭП предстоит сокращение, по меньшей мере, тридцати штатных единиц! Среди них: рабочие, экономисты, табельщик, бухгалтеры, монтажники ВСТС и оборудования, слесари-сантехники, мастера тепловодоснабжения и канализации... Информация об этом направлена в местное ГКУ службы занятости населения.

Не желающие отправляться на вольные хлеба работники крайне возмущены добровольно-принудительными действиями руководства этого коммунального предприятия. «Развалить крупней-



Коммунальщики ждет массовое увольнение!

шее муниципальное учреждение усердно стараются не только его директор Ю. САДНОВ, главный инженер С. БУЛДАКОВ, инженер ПТО О. ГОРДЕЕВА, но и учредитель ООО «Городских коммунальных сетей» Д. РАЖИН в целях личной заинтересованности», — уверены сотрудники ПЖРЭПа. — «Вместе эти товарищи агитируют рабочих перейти в «ражинскую» «ГКС». В ход идут не только уговоры, но и откровенное запугивание коллектива».

На данный момент в организации уже встал вопрос о передаче в «состряпанную» ООО-шку всего объема работ первого и второго ЖЭКов! «От предстоящего краха ПЖРЭП, в первую очередь, пострадают обычные граждане — жители города», — возмущаются коммунальщики. — «Результаты деятельности второй новообразованной фирмы — ООО «Клен» видны невооруженным глазом. Город погряз в мусоре, жилые дома, обслуживаемые «ГКС», находятся в аварийном состоянии по электроснабжению. К примеру, в доме №3 по ул. Мира из-за электротрещины сложилась серьезная пожароопасная обстановка, в ней нет ни одной вставки без «жучков»! У «ГКС» отсутствует даже собственная база складов. Просто поразительно, администрация, зная о том, что творится в ПЖРЭП, продолжает молча взирать на происходящее. Кроме того, в МУПе открыто нарушается охрана труда и техника безопасности на рабочих на местах. В подвалах жилых домов, где имеет место наличие оголенных электропроводов, людям зачастую приходится трудиться без средств защиты — специальных перчаток и инструмента. Вдобавок ушлые коммерсанты без тени зазрения оборудуют токарный цех, ремонтируют и готовят под себя кабинеты прямо на территории АДС за счет средств ПЖРЭП! Мы неоднократно просили администрацию округа, профсоюз, инспекцию по труду создать комиссию и провести тщательную проверку муниципального предприятия. Но результата пока нет».

Очевидно, власть в закрытом Лесном, равно как и правоохранительные структуры, живет по собственным — «закрытым» правилам. Потому как отреагировала она на факты, доходчиво изложенные в коллективном обращении (!) работников ПЖРЭПа, с присущим ей отменным формализмом. Так А. ВЕДЕРНИКОВ, начальник отдела энергетики и жилищной политики (кстати, бытует мнение, успешно в свое время разваливший с компанией единомышленников нижнетуринскую сферу ЖКХ, а те-

ЗАТО: ЖЖЖ ТРЕЩИТ ПО ШВАМ!

перь, по видимости, принявшийся «греть руки» вместе с лесновскими «реформаторами», «отмазался», как под копиру. Мол, ПЖРЭП не является ни управляющей, ни ресурсоснабжающей компанией, а выполняет роль подрядной организации, оказывающей услуги по заключенным с заказчиком договорам. Основным заказчиком выступает МУП «Технодом» (более 90%), где источником финансирования работ выступают средства граждан, поступающие в виде оплаты жилищных услуг в адрес УК, а также в виде средств в части поставки потребителям коммунальных услуг от «Технодома». Соответственно, поднятые в коллективном обращении вопросы, необходимо рассматривать в рамках взаимоотношения двух хозяйствующих субъектов. Так кто мешает объединить МУП «Технодом» с МУ ПЖРЭП с тем, чтобы в дальнейшем миновать процедуру торгов, как это предложила бывш. зам. главы администрации по вопросам экономики Т. ГОРДЕЕВА, ныне ушедшая на пенсию. Это позволило бы предприятию сохранить заказы, а также частично сократить управленческие расходы и сохранить «прозрачность» картины по налогам и заработной плате сотрудников муниципального предприятия. Но подобный подход оказался не у дел.

Затем Ю. Иванов «послал» ПЖРЭП-овцев на два закона, регулирующих эти, так сказать, взаимоотношения — ФЗ-135 «О защите конкуренции» и ФЗ-223 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических

лиц». После вторая «голова» ЗАТО принялась разъярять «неведающим» о том, что «Технодом» не имеет права заключать прямые договоры с МУ ПЖРЭП и обязан руководствоваться выбором поставщика услуги на конкурсной основе. «ПЖРЭП может эффективно хозяйствовать, если на 100% обеспечит себя заказами», — вещают двое из «ларца» — Иванов с Ведерниковым, — «Однако, как показывает практика, у малых предприятий, работающих по упрощенной схеме налогообложения, шансов стать победителем в конкурсных процедурах гораздо больше, чем у крупного МУПа». Повлиять на результаты хозяйственных взаимоотношений законодательства о конкуренции, все те же — двое из ларца не просто не могут, а не имеют права, т. к. оно связано с прямым превышением полномочий. Совершенно согласны эти товарищи с тем, что случаи некачественного предоставления услуг, будь то санитарное содержание мест общего пользования или работы по содержанию общестроительных, инженерных коммуникаций в многоквартирном доме, должны пресекаться. Указанный контроль закреплен за соответствующими надзорными органами в лице Госжилинспекции, Роспотребнадзора, органов самоуправления согласно Кодексу об административных правонарушениях. Что касается вопроса выплаты «серых» зарплат в целях предумышленного ухода от налогов, то данные действия относятся к уголовно наказуемым и находятся в компетенции правоохранительных органов, куда должно поступить заявление от потерпевшей стороны. Но для снижения социальной напряженности Иванов-Ведерников пообещали провести рабочую совещание, где непременно заслушают объяснение ситуации от руководства МУ ПЖРЭП и обсудят трудовые подвиги новых операторов услуг — ООО «Клен», ООО «ГКС». Будто они не в курсах о сложившемся коммунальном положении.

То, что муниципальное предприятие начало нести убытки, создаваемые искусственным образом, давно известно, и тем более администрации ГО.

Если в 2012-ом они составляли — 1 тыс. руб., то в 2013-ом — ко времени образования «коммунальной империи им. Ражиных», они достигли 3 млн 900 тыс. руб. За восемь месяцев текущего года цифра выросла до 9 миллионов! Что тут обсуждать, коли Белый дом, нанося умышленный урон городскому хозяйству, решительно потакает предприимчивой «команде», созданной бывшими сотрудниками полиции во главе с РУСАКОВИМ? Пример тому, поступившая в «Технодом» просьба от г-на САДНОВА, директора ПЖРЭПа, выставленного в политических интригах мальчиком для битья, о расторжении с 1 октября договора на ряд выгодных для МУПа работ!

Удастся ли остановить жилищно-коммунальную лихорадку в Лесном и «приструнить» захравший бизнес, плотно обосновавшийся в рядах слуг народных? Поживем — увидим.

Н. СМирнова

РЕКЛАМА

ООО «СУДЭКС»
ДТП
Оценка автотранспорта при ДТП
Разрешение споров со страховыми компаниями
Помощь в судах
8-908-922-6616

БОЛЬШОЙ ПЛЮС
производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин
На производство требуются:
- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ
Возраст от 20 до 45 лет
В офисы продаж требуются:
- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ
Гарантируем:
официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.
По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:
При одновременной покупке билетов в Екатеринбург и обратно в Лесной в тот же день предоставляется скидка 100 руб.
Цена билета — 400 руб.
Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) — 200 руб.
Багаж — 65 руб.
У нас дешевле!!!
Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).
Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург		Екатеринбург-Лесной	
	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала
ПН	4.15* 7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15* 7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15* 7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15* 7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15* 7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ	7.15	СБ	15.40
ВС	7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ
*сбор пассажиров в 4:00 по адресу: ул. Васильева, 1, далее — по маршруту №6.
Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону **круглосуточной горячей линии 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)**
www.atp-lesnoy.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газеты «Радар» и «Резонанс»
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84
сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

Иронический взгляд

(Окончание. Начало в №43)

ЛЕСГОРСМЕХ, ПРИКОЛЫ НАШЕГО ГОРОДКА:

1. Идет человек в суд с иском о клевете на известную в городе личность, надеясь, что рука правосудия эту личность покарает: ведь дело на все 100 «пахнет керосином» для ответчика. Судья, прочитав исковое заявление, спрашивает: «А ты почему с запахом пришел? Сейчас наряд вызову». Истец хотел было сказать, что пришел по улицам нашего замечательного города, но, довольствуясь тем, что не получил пинка для ускорения, быстро смотал удочки. Вторая попытка подать иск тоже потерпела фиаско. «А где мы искать ответчика будем? Плати деньги, это удовольствие не бесплатное, вон расценки, на стене висят».

2. 16 октября 2009 г. в одну из квартир города, взломав дверь, ворвались пятеро «оборотней в погонах». Без санкции прокурора, ордера на обыск, не представившись, устроили шмон, в результате которого была обнаружена пропажа 3 тысяч рублей, да и воздух в квартире был какой-то спертый. А потерпевшего, подняв с постели, отвезли в вытрезвитель, «заботливо» поместив туда, где потеплее. Клиенты там были не в адекватном состоянии. Один, прикованный наручниками к батарее, всю ночь «орал про тишину, шею спиливал». Другой, астматик, стоял у форточки, а, надыхавшись кислорода, сказал, что у него деньги есть, и больше его не видели. В 5:00 утра потерпевшему предложили подписать протокол о за-

НЕЧА НА ПАЛИНДРОМ ПЕНЯТЬ, КОЛИ...

держании, якобы он «в пьяном виде валялся во дворе дома» и стереотипное «в окружающей обстановке не ориентировался, передвигался с трудом (лежал)», чем оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность».

На следующий день, наивно полагая, что данный инцидент явится сенсацией городского масштаба, потерпевший звонит на местное телевидение с просьбой заснять кавардак, устроенный в квартире после шмона. На что получил ответ: «Мы таких услуг не оказываем, у нас направленность другая». Они, видите ли, снимают репортаж о засилье тараканов в одной из квартир по ул. Мира. Тогда он решил воспользоваться другим путем правового поля, обратиться, по Гришину, в «поддержанный народом институт — городскую Думу». Депутат Ч. («Гевара»), проводивший прием, заявления не принял, сказав: «Кто тебя обокрал, к тому и обращайся!» Уходя, заявитель услышал, как депутат сказал своему помощнику: «Запиши, что я его принял». Видать, на сделке работал, вот интересно только, с кем.

Из ответа В. ГРИШИНА на письмо потерпевшего: «Рассмотрение обращений граждан должностными лицами органов

местного самоуправления городского округа «Город Лесной» осуществляется в полном соответствии со ст. 8 ФЗ от 02.05.2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ, запрещающем направлять жалобу на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, решение или действие (бездействие) которых обжалуется». По логике вещей, потерпевший должен был обратиться в прокуратуру города, но там осталась без ответа его развернутая (для облегчения работы следователей) жалоба на клеветников, один из которых до сих пор красуется на фотоаппарате «Лучшие люди города». Без ответа по причине того, что в прокуратуре не знают номера статьи УК РФ за клевету и других статей, по которым нарушены его права.

Поскольку «правовое поле» было для него в городе «замежевано», потерпевший пишет обращение в Правительство Свердловской области, (для сведения) в адрес начальника ОВД МВД России в г. Лесной.

(Окончание на с. 4)